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Operacja współfinansowana przez Unie Europejską ze środków finansowych Europejskiego Funduszu Rybackiego zapewniającą inwestycje w zrównoważone rybołówstwo.




WYKAZ DOKUMENTÓW, KTÓRE NALEŻY DOŁĄCZYĆ DO WNIOSKU,
 UMOŻLIWIAJĄCYCH DOKONANIE OCENY I WYBORU OPERACJI PRZEZ LGR „7 RYB”.

Jedynym dokumentem, wymaganym przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Rybacka „7 Ryb”, który należy dołączyć do wniosku w celu umożliwienia dokonania oceny i wyboru operacji przez LGR 
„7 Ryb” jest :
a) dla operacji polegających na wzmocnieniu konkurencyjności i utrzymaniu atrakcyjności obszarów zależnych od rybactwa – wypełniona „Karta merytoryczna projektu w ramach operacji polegających na wzmocnieniu konkurencyjności i utrzymaniu atrakcyjności obszarów zależnych od rybactwa”
b) dla operacji polegających na restrukturyzacji lub reorientacji działalności gospodarczej lub dywersyfikacji zatrudnienia osób mających pracę związaną z sektorem rybactwa, w drodze tworzenia dodatkowych miejsc pracy poza tym sektorem – wypełniona „Karta merytoryczna projektu w ramach operacji polegających na restrukturyzacji i reorientacji działalności gospodarczej oraz dywersyfikacja zatrudnienia osób mających pracę związaną z sektorem rybactwa, w drodze tworzenia dodatkowych miejsc pracy poza tym sektorem”

c) dla operacji polegających na podnoszeniu wartości produktów rybactwa, rozwoju usług na rzecz społeczności zamieszkującej obszary zależne od rybactwa – wypełniona „Karta merytoryczna projektu w ramach operacji polegających na podnoszeniu wartości produktów rybactwa, rozwoju usług na rzecz społeczności zamieszkującej obszary zależne od rybactwa”

d) [bookmark: _GoBack]dla operacji polegających na ochronie środowiska lub dziedzictwa przyrodniczego na obszarach zależnych od rybactwa w celu utrzymania jego atrakcyjności lub przywrócenia potencjału produkcyjnego sektora rybactwa w przypadku jego zniszczenia w wyniku klęski żywiołowej – wypełniona „Karta merytoryczna projektu w ramach operacji polegających na ochronie środowiska lub dziedzictwa przyrodniczego na obszarach zależnych od rybactwa w celu utrzymania jego atrakcyjności lub przywrócenia potencjału produkcyjnego sektora rybactwa w przypadku jego zniszczenia w wyniku klęski żywiołowej”


UWAGA!

Złożenie wraz z wnioskiem o dofinansowanie jednego z wyżej wymienionych dokumentów – odpowiednio do operacji w której Wnioskodawca ubiega się o środki finansowe - jest warunkiem rozpatrzenia wniosku przez LGR „7 Ryb”. 

Wyżej wymienione dokumenty dotyczą tylko Wnioskodawców składających wniosek za pośrednictwem LGR „7 Ryb” i dlatego nie zostały ujęte w wykazie załączników – również obligatoryjnych do złożenia w odpowiedzi na konkurs - znajdującym się w punkcie IX wniosku o dofinansowanie pn. „Informacja o załącznikach”.





Siedziba Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka „7 Ryb” – ul. Kolejowa 24, 62-100 Wągrowiec
nr tel.  67 2547 441, strona internetowawww.7ryb.pl, e-mail stowarzyszenie7ryb@wp.pl
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